
In April 2020, CISCA collected information in a COVID-19 impact survey. Here are the highlights: 
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How concerned are you about the impact 
on the economy in general?
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to pre-Covid-19
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Slowly and return
to pre-Covid-19
levels in more
than a year.

Not sure Other (please
specify)

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

Looking ahead to the immediate crisis 
ending, what is your sense to how 

business will recover throughout 2020?
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Over the long term, how do you think this 
situation will impact your currently 
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Over the long term, how do you think it 
will impact your job bidding process?
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